

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 97 (2414)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 АВГУСТА 1955 г.

Цена 10 коп.

ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА СТЕННЫХ ГАЗЕТ

С каждым днем все шире раз­вертывается в цехах нашего ком­бината социалистическое соревно­вание за достойную встречу XX съезда КПСС. Следуя примеру до­менщиков и обжимщиков, кол­лективы цехов, бригад, агрегатов и участков берут повышенные обязательства, дают слово озна­меновать это выдающееся собы­тие в жизни партии и всего со­ветского народа досрочным вы­полнением плана 1955 года и пя­той пятилетки.

Очень ценно, что эти обяза­тельства имеют характерные осо­бенности. Наряду с пунктами о количестве сверхплановой про­дукции, повышении качества в них красной нитью проходит мысль о творческой работе кол­лектива по внедрению новой тех­ники и передовой технологии, ме­ханизации и автоматизации про­изводства.

Это говорит о том, что метал­лурги Магнитки полны решимо­сти претворить в жизнь постанов­ление июльского Пленума ЦК КПСС о задачах по дальнейшему подъему промышленности, техниче­скому прогрессу и улучшению организации производства.

Но было бы непростительной ошибкой думать, что выполнение этих обязательств — простое и легкое дело. Выполнение обяза­тельств связано с преодолением трудностей. И успех здесь во мно­гом будет зависеть от того, как партийные организации сумеют использовать все формы и методы партийной работы, со­средоточив свое внимание на организаторской работе по повышению производительности труда и внедрению в произ­водство достижений науки и тех­ники, по всемерному распростра­нению передового опыта. Жизнь требует, чтобы партийные орга­низации усилили массово-полити­ческую работу среди трудящихся, всемерно поддерживали и разви­вали их творческую инициативу.

В борьбе за технический про­гресс, за претворение в жизнь ре­шений июльского Пленума ЦК КПСС важная роль принадлежит нашим стенным газетам, которые призваны мобилизовать коллек­тив на решение конкретных про­изводственных задач, поставлен­ных перед цехом и участком.

Надо со всей прямотой сказать, что во многих цехах нашего ком­бината партбюро и их секретари крайне безразлично относятся к стенным газетам, не направляют их деятельности, мирятся с тем, что газеты подолгу не выходят. В ряде цехов до сих пор не решен главный вопрос — о кадрах редакторов стенгазет. Так именно обстоит дело во всех мартенов­ских цехах, где стенгазеты, как правило, выходят лишь по вели­ким праздникам.

Выполнение графика заказов в мартеновских цехах

Мартеновский цех № 1 за 12 августа — 92 процента, за прошедшую неделю — 98 процентов.

Мартеновский цех № 2 за 12 августа — 100 процентов, за прошедшую неделю — 96 процентов.

Мартеновский цех № 3 за 12 августа — 95 процентов, за прошедшую неделю — 97 процентов.

За последние месяцы ни в одном мартеновском цехе стенные газеты не выходили, а секретари партбюро тт. Кузнецов, Самойлю­кевич и Шахлин все только соби­раются взяться по-настоящему за руководство редколлегиями, планируют, но пока все остается по­прежнему.

Не лучше дело в листопрокат­ном цехе, где редактор стенгазеты т. Кашинцев не проявляет должной активности. Стенгазета здесь отстает от жизни. За по­следнее время среднелистовой стан ухудшил свою работу, а редкол­легия проходит мимо этого, не мобилизует коллектив на устра­нение недостатков в свете реше­ний июльского Пленума ЦК КПСС.

Этим редколлегиям есть у кого поучиться. В ногу с жизнью идет стенгазета заводоуправления «Ги­гант» (редактор т. Джегри). По­следний номер ее посвящен борь­бе за технический прогресс. Ин­тересные, содержательные мате­риалы поместила в последнем но­мере стенгазета проволочно­штрипсового цеха «Прокатчик» (редактор т. Колосок). Газета на­целивает коллектив на устра­нение недостатков, строгое выпол­нение заказов, развитие творче­ской инициативы трудящихся.

А это может и должна делать каждая стенгазета. Долг и обя­занность стенных газет — широ­ко популяризировать решения июльского Пленума ЦК КПСС, доводить их до сознания всех трудящихся, мобилизовать их на выполнение конкретных задач производства, вытекающих из этих решений.

Стенные газеты призваны ши­роко показывать ход социалисти­ческого соревнования в честь XX съезда партии, популяризировать передовиков производства, их опыт, помогать устранять причи­ны, порождающие недостатки.

Борьба за технический про­гресс — важнейшая задача дня. И в решении этой задачи многие могут сделать наши стенные га­зеты, если они по-боевому будут бороться против косности и рутин­ны, зазнайства и упоения успе­хами. Надо взять под контроль раб­коров и редколлегий стенгазет внедрение организационно-техни­ческих мероприятий, показывать рационализаторов, критиковать тех, кто мешает внедрению ново­го, передового.

Мобилизуя трудящихся на вы­полнение решений июльского Пле­нума ЦК КПСС, на борьбу за тех­нический прогресс, стенные газе­ты окажут действительную помощь партийным организациям и всему коллективу комбината в достиже­нии новых трудовых успехов в соревновании за достойную встре­чу XX съезда КПСС, в борьбе за увеличение выплавки металла и улучшение его качества.

Равняться на передовых!



на снимке: оператор ли­стопрокатного цеха Л. А. Зябрева, обеспечивающая бесперебойную, высокопроиз­водительную работу на своем участке. Фото Е. Карпова.

Впереди доменщики второй печи

В социалистическом соревнова­нии за достойную встречу XX съезда партии в доменном цехе впереди идет коллектив второй печи, где бригады возглавляют мастера тт. Лисенков, Кайлов и Овсянников. Коллектив этой печи с начала августа выплавил све­ше 500 тонн чугуна сверх плана. Также несколько сот тонн сверхпланового чугуна имеют на своем счету с начала нынешнего месяца доменщики восьмой печи.

ПОВЫШАЮТ ТЕМПЫ

На трудовой вахте в честь XX съезда партии изо дня в день по­вышают темпы производства ста­леплавильщики шестнадцатой мартеновской печи, где сталеварами работают тт. Щербо, Глузов и Беляев. С начала нынешнего месяца они выплавляли свыше 400 тонн сверхплановой стали.

ВСЕМЕРНО УЛУЧШАТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ

Металлурги нашего комбината решают большие и ответственные задачи в борьбе за дальнейший технический прогресс и успешное выполнение плана завершающего года пятой пятилетки. Это выдвигает перед работниками отдела рабочего снабжения комбината повышенные требования в деле улучшения торговли и обществен­ного питания. Однако следует при­знать, что в работе ОРСа имеется много существенных не­достатков.

Если в столовой № 15 мартеновского цеха, где заведующим т. Троеглазов и проформом т. Ми­ценко, пища шригатавливается вкусно, а обслуживание трудя­щихся быстрое и культурное, то этого нельзя сказать о столовой № 20 листопрокатного цеха. Здесь заведующий столовой т. Лукьянов и его заместитель т. Орищенко смирились с не­достатками и не принимают мер к улучшению питания и культур­ного обслуживания.

Далеко не одинаково организо­вана и торговля. Там, где руко­

ПОБЕДИТЕЛИ ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

ВЦСПС и Министерство черной металлургии подвели итоги Всесоюзного социалистического соревнования пред­приятий и цехов металлургической промышленности за II квартал 1955 года.

Первые места во Всесоюзном социалистическом соревно­вании с оставлением переходящих Красных знамен Совета Министров СССР присуждены коллективам рудника горы Магнитной, коксохимического, доменного и мартеновского цеха № 2 нашего комбината.

Первое место во Всесоюзном соревновании с оставлени­ем переходящего Красного знамени ВЦСПС и Министер­ства черной металлургии присуждено коллективу Агаповского известкового карьера.

Первое место во Всесоюзном соревновании с вручением переходящего Красного знамени ВЦСПС и Министерства черной металлургии присуждено коллективу аглофабри­ки № 1.

Выставка литературы

Каждый агитатор, пропаган­дист, докладчик, инженер, лектор найдет в научно-технической библиотеке литературу к изуче­нию материалов июльского Пле­нума ЦК КПСС.

В читальном зале библиотеки оформлена выставка литературы к изучению материалов июльско­го Пленума ЦК КПСС. Выставка имеет четыре раздела. В первом из них «За дальнейший техниче­ский прогресс» читатель найдет не только документы июльского Пленума, но и многочисленные статьи по этому вопросу, опубли­кованные в газетах и журналах «Партийная жизнь», «Комму­нист» и т. д.

Во втором разделе «Распро­странение передового опыта — важнейшее условие технического прогресса» подобрана литература на эту тему, а также материалы о важнейшей роли тяжелой ин­дустрии. Здесь приводится дита­та из постановления июльского Пленума ЦК КПСС о том, что тя­

желая индустрия и впредь долж­на развиваться быстрее других отраслей народного хозяйства.

Ценно также и то, что библ­отека подобрала газетные статьи на тему «Ленин о тяжелой ин­дустрии».

На выставке подобраны статьи из центральных и местных газет, рассказывающие о том, как ком­мунисты возглавляют борьбу за технический прогресс, о работе отдельных коллективов по претво­рению в жизнь решений июль­ского Пленума ЦК КПСС.

Особо выделены на выставке материалы о применении нового в металлургии — например, атом­ной энергии, кислорода в сталеваре­нии и т. д.

В одном из разделов подобрана литература по вопросу повыше­ния производительности труда. Здесь читатель найдет выдержки из постановления июльского Пле­нума ЦК КПСС по этому вопросу и материалы из местных газет.

цехового комитета, который еще слабо организует воспитательную работу среди коллектива.

Сейчас цеховой комитет наме­тил мероприятия, направленные на устранение недостатков. Мы организовали проведение произ­водственных совещаний по про­фессиям, на которых обсудили вопросы об улучшении работы аппарата управления, о мерах по улучшению культурной торговли, улучшению приготовления каче­ства пищи, об ускорении продви­жения товаров в торговую сеть и т. д. На этих производственных совещаниях работники ОРСа внесли ряд ценных предложений, успешная реализация которых поможет улучшить работу мага­зинов и столовых.

Долг и обязанность всех работ­ников ОРСа принять все меры к тому, чтобы быстрее устранить недостатки, шире развернуть со­циалистическое соревнование за улучшение обслуживания метал­лургов и этим оказать им дейст­венную помощь в выполнении повышенных обязательств, при­нятых в честь XX съезда партии.

Д. БЕНКРЕЕВ,
председатель цехнома
ОРСа комбината.